

ОТЧЕТ
фракции ЛДПР
в Законодательном Собрании
Иркутской области
за 2016 год



г. Иркутск
2016 год

Фракция **ЛДПР** в Законодательном Собрании Иркутской области 2 созыва действует с 2013 года. Руководителем фракции в сентябре 2013 года избран Кузнецов Олег Николаевич.

Участие в работе сессий

В течение отчетного периода было проведено 11 сессий Законодательного Собрания Иркутской области. Депутаты фракции **ЛДПР** приняли участие в работе сессий в полном составе: Ершов Дмитрий Михайлович, заместитель председателя комитета по собственности и экономической политике, Кузнецов Олег Николаевич, член комитета по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении, Любенков Георгий Александрович, член комитета по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству, Магдалинов Сергей Юрьевич, заместитель председателя комитета по социально-культурному законодательству.

Законотворческая деятельность (поправки, инициативы, депутатские запросы).

За отчетный период депутатами фракции **ЛДПР** внесено 35 поправок в Законы Иркутской области.

18 мая на 38 сессии Законодательного собрания Иркутской области Обращение депутатов фракции **ЛДПР** Олега Кузнецова, Дмитрия Ершова, Георгия Любенкова и Сергея Магдалинова к губернатору области Сергею Левченко по вопросу о ситуации с вузами Иркутской области было признано депутатским запросом.

Согласно документу, «в Иркутской области сложилась крайне сложная ситуация в процессе реформирования высшего образования. В поддержку депутатского запроса парламентариев от **ЛДПР** высказались другие депутаты областного Парламента.

Как позитивный пример внесения поправок депутатами от **ЛДПР** можно привести следующее. При корректировке бюджета Иркутской области на сессии Законодательного Собрания 15 июня 2016 года школе №16 в Усолье-Сибирском выделено 3,5 млн. рублей на выборочный капитальный ремонт. Как рассказал инициатор поправки депутат ЗС Олег Кузнецов, эта школа находится в списке социальных городских объектов, которым требуется региональное финансирование.

При корректировке бюджета Иркутской области на сессии Законодательного Собрания 15 июня 2016 года сфере образования г. Братска выделены дополнительные средства. Такую поправку инициировал депутат ЗС Георгий Любенков. Как рассказал депутат, Братску не хватает средств на выплату зарплаты учителями и воспитателям детских садов, потому что методика расчета субвенций для муниципалитетов несо-

вершенна, она не отражает реального состояния дел, что подтверждает и Контрольно-счётная палата.

Средств не хватало в прошлом году, в этом ситуация повторилась, возник дефицит в размере 163 млн рублей. При июньских поправках в бюджет Братску добавили более 70 млн рублей.

Одним из важных итогов своей работы в течение парламентского сезона 2015-2016 гг. депутат Законодательного Собрания Георгий Любенков назвал создание рабочей группы по пересмотру системы распределения налоговых отчислений между бюджетами разных уровней. С таким предложением он обратился к коллегам в декабре прошлого года и нашел поддержку депутатского корпуса и председателя комитета по бюджету Натальи Дикусаровой.

Депутат отмечает, что муниципалитетам нужны стимулы для создания и развития предпринимательства. По его словам, в городах и районах есть проблемы с наполняемостью местных бюджетов, в частности, в Братске, где есть крупные промышленные предприятия, отчисляющие большой объём налогов в бюджеты разных уровней.

Депутатский запрос губернатору Иркутской области Сергею Левченко был направлен от фракции ЛДПР областного Парламента. Документ касается чрезвычайной ситуации в ОГУЭП «Облкоммунэнерго», которая может повлечь за собой проблемы с электроснабжением в зимний период. Проанализировав состояние электросетей в различных муниципалитетах региона, депутаты приводят самые сложные из них.

Учитывая крайне сложную ситуацию, в обращении к губернатору депутаты просили сообщить о принимаемых Правительством Иркутской области мерах, которые в кратчайшие сроки позволят выработать конструктивные решения, реализация которых поможет наладить бесперебойную работу ОГУЭП "Облкоммунэнерго".

На июльской сессии Законодательного Собрания региона при обсуждении закона о капремонте руководитель фракции ЛДПР Олег Кузнецов вышел с инициативой и призвал всех проголосовать за закон на федеральном сайте ЛДПР. Олег Кузнецов подчеркнул, что надо обращать внимание не только на региональный закон о капремонте, а также на федеральный. «На официальном всероссийском сайте ЛДПР находится петиция, которую поддержали уже многие жители России. Жители Иркутской области тоже могут зайти туда и выразить свою позицию. В ней, в частности, говорится о приостановке действия закона на пять лет. Это время позволит более детально разобраться в тех проблемах, которые сопутствуют действию законопроекта», - отметил депутат.

В план законопроектных работ на 2017 год Георгием Любенковым подано 2 предложения:

- «О внесении изменений в Закон Иркутской области от 5 марта 2010г.№ 4-ОЗ «Об отдельных вопросах здравоохранения в Иркутской области» (в части создания правовой основы для формирования за счет средств регионального бюджета специализированного жилищного фонда Иркутской области для привлечения и закрепления врачебных кадров в муниципальных образованиях области.)

- О внесении изменений в закон Иркутской области от 17 декабря 2008 года № 128-оз «О ежемесячной денежной выплате неработающим пенсионерам в Иркутской области» (в части условий назначения ежемесячной денежной выплаты). Ответ пока не получен.

По инициативе депутата Любенкова, высказанной в ходе заседания комитета по бюджету ЗС ИО 26 октября 2016г. в Минфине Иркутской области, состоялось совещание по рассмотрению бюджетной обеспеченности города Братска с участием представителей администрации МО г.Братска и депутатов Законодательного Собрания Брилка С.Ф., Дикусаровой Н.И., Любенкова Г.А.

На сессии Законодательного Собрания Иркутской области 23 ноября депутаты приняли в первом чтении проект закона Иркутской области «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов». Предварительно проект закона рассматривался на заседаниях всех постоянных комитетов и комиссий областного парламента, а также на публичных слушаниях. Свои предложения по финансированию из областного бюджета важнейших для города Братска статей расходов внес депутат от **ЛДПР** Георгий Любенков.

Это, прежде всего, выделение средств на завершение строительства детского сада в ж.р. Порожский города Братска, финансирование капитального ремонта дорог, капремонта объектов здравоохранения, образования и спорта, строительство перинатального центра, увеличение средств на заработную плату работникам бюджетной сферы, поскольку в проекте бюджета для Братска вновь запланирована сумма ниже расчетной потребности, в частности на зарплату педагогам и воспитателям. Предложения направлены депутатом как в Законодательное Собрание, так и на имя Председателя Правительства Иркутской области Александра Битарова.

Работа с избирателями, работа общественных приемных

Много внимания депутаты фракции **ЛДПР** и их помощники в течение 2016 года уделяли работе с избирателями, проводя приемы граждан в городах Иркутске, Братске, Ангарске, Усолье-Сибирском, в том числе информируя их о работе фракции и участвуя в рассмотрении обращений граждан по различным вопросам. Депутаты фракции **ЛДПР**

активно взаимодействовали с органами исполнительной власти Иркутской области и муниципальными органами управления на местах.



В течение 2016 года было рассмотрено более двух сотен обращений граждан.

Примерная тематика обращений:

- оказание финансовой (благотворительной) помощи - 10%
- жилищно-коммунальное хозяйство - 50%
- юридическая помощь – 17 %
- культура – 8%
- предоставление мест в д/сады – 10%
- прочие вопросы – 5%.

Основным вопросом, волнующим жителей региона по-прежнему остается организация капитального ремонта общедомового имущества многоквартирных домов. Депутатами и их помощниками проведена большая разъяснительная работа по данному вопросу по всем обращениям, в том числе устным и телефонным. Кроме того, в тематике обращений граждан: другие вопросы ЖКХ, здравоохранения, культуры, трудоустройства, оказание благотворительной помощи и прочее.

За помощью к депутатам фракции обращались как граждане, так и представители учреждений образования и культуры, а также представители общественных организаций.

Для оказания квалифицированной юридической помощи гражданам депутаты фракции привлекали к работе в общественных приемных сторонних юристов-профессионалов.

Большинство обращений граждан рассмотрено положительно, часть находится в стадии решения, по многим даны разъяснения и консультации, часть запросов находится на контроле у депутатов.



Как яркий пример решения вопросов депутатами фракции ЛДПР и оказания помощи нуждающимся гражданам можно привести следующее. За помощью в развитии лесоперерабатывающих производств предприниматели г.Зима обратились к депутату Д.Ершову. Для решения вопроса депутат посетил лесоперерабатывающие производ-

ства Зимы.

По итогам встреч с руководителями местных крупных производств депутат вышел с обращением в Министерство экономического развития Иркутской области.

В течение отчетного периода депутатами фракции были подготовлены и проведены:

- Массовые встречи с избирателями по вопросам разъяснения населению законодательства в сфере ЖКХ.
- Рабочая встреча с представителями Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Иркутской области;
- Молодежная организация ЛДПР совместно с депутатами Областного парламента провела экскурсию и круглый стол в Законодательном Собрании Иркутской области

В ходе мероприятия в одном зале удалось собрать депутатов Законодательного Собрания от ЛДПР Дмитрия Ершова и Сергея Магдалинова, аппарат ИРО ЛДПР во главе с координатором Виктором Галицковым, представителей Иркутского Городского школьного парламента, Молодёжного парламента при Законодательном Собрании Иркутской области, Молодёжной Думы города Иркутска, Молодёжной мэрии и Молодёжной организации ЛДПР города Братска.

Кроме того, за отчетный период, в рамках работы с избирателями в Иркутске открылась новая Общественная приемная ЛДПР. Идея была осуществлена при руководстве и непосредственном участии координатора ИРО ЛДПР Виктора Галицкова. Общественная приемная депутата Государственной Думы РФ от ЛДПР Андрея Лугового открыла свои двери для жителей Иркутского района. В планах работы - организация встреч населения с депутатами Законодательного Собрания для

непосредственного общения, отчетов депутатов, юридической и социальной помощи жителям Иркутской области.

Адрес новой приёмной: г. Иркутск, улица Рабочего Штаба, д. 17.

Было продолжено сотрудничество и взаимодействие с административными структурами и общественными организациями городов Иркутска, Братска, Ангарска и Усоля-Сибирского.

Было продолжено сотрудничество и оказана поддержка ветеранским и другим некоммерческим общественным организациям: оказана финансовая помощь для поздравления ветеранов с юбилейными датами. Организовано поздравление ветеранов войны, тружеников тыла и вдов городов Иркутска, Братска Ангарска и Усоля-Сибирского.

При рассмотрении обращений граждан по различным вопросам депутаты фракции **ЛДПР** активно участвовали в круглых столах, семинарах и депутатских слушаниях, взаимодействовали с органами исполнительной власти Иркутской области и муниципальными органами управления на местах.

Так, в марте в Думе города Братска состоялась встреча руководителей городских учреждений здравоохранения с депутатами, в ходе которой обсуждались острые вопросы здравоохранения муниципального образования – дефицит врачебных кадров и нехватка финансирования для решения вопросов оснащения и ремонта медучреждений города. На встрече присутствовал депутат Законодательного Собрания Иркутской области от **ЛДПР** Георгий Любенков.

1 марта в Братском городском отделении **ЛДПР** состоялась рабочая встреча депутата Государственной Думы Российской Федерации от **ЛДПР** Андрея Лугового с активом местного отделения.

В рабочей встрече, кроме Андрея Лугового и его помощника Михаила Сазонова, приняли участие депутат Законодательного Собрания Иркутской области от **ЛДПР** Георгий Любенков, депутаты Думы города Братска от **ЛДПР** Эдуард Малиновский и Олег Попов, заместитель координатора по Правобережному округу г. Братска от **ЛДПР** Максим Игнатов, координатор Братского районного отделения **ЛДПР** Кристина Гвенетадзе, помощники депутатов, представители молодежи **ЛДПР**.

WorldSkills Russia - чемпионат рабочих профессий "Молодые профессионалы" состоялся в конце февраля в Иркутске. В нем приняли участие 70 студентов учреждений среднего и высшего профессионального образования региона, среди которых выбирали лучших молодых специалистов в разных отраслях. Депутат Законодательного Собрания от **ЛДПР** Дмитрий Ершов принял участие в мероприятии,вил победителей и вручил им благодарственные письма.

Круглый стол по вопросам подростковой агрессии прошёл в доме культуры «Химик Усоля-Сибирского. Одним из активных участников

круглого стола стал депутат ЗС Олег Кузнецов. Помимо депутата в мероприятии участвовали: представители общественности, педагоги, представители прокуратуры и следственного комитета, а так же представители церкви и родители воспитанников Усольского Кадетского корпуса. Особой темой этого заседания стала ситуация в Усольском Гвардейском Кадетском корпусе.

Поддержка спортивных мероприятий и проектов военно-патриотического направления

В День Защитника Отечества во многих городах области при помощи депутатов Законодательного собрания были проведены праздничные митинги. В Иркутске, Ангарске, Братске, Усолье-Сибирском непосредственное участие в мероприятиях приняли депутаты Олег Кузнецов, Дмитрий Ершов, Георгий Любенков и Сергей Магдалинов.



Праздник мужества, чести и патриотизма прошел накануне Дня Защитника Отечества в Братском индустриально-металлургическом техникуме. В нем приняли участие почетные гости – ветераны Великой Отечественной и ветераны боевых действий в Афганистане и Чеченской республике. Мероприятие, подготовленное Союзом ветеранов боевых действий, десантных войск и войск спецназначения города Братска, при содействии депутата ЗС Георгия Любенкова было посвящено сразу двум датам мужества, чести и патриотизма - Дню вывода войск из Афганистана и Дню Защитника Отечества.

Накануне дня Защитника Отечества в районе автодрома, при помощи Братской объединенной технической школы ДОСААФ РФ - ООО "Сибирская мануфактура" и активистов Братского отделения ЛДПР, а также депутата ЗС Георгия Любенкова была проведена военно-патриотическая игра "Зарница".

В начале марта в Братске прошло Первенство города по настольному теннису, в котором приняли участие любители этого вида спорта разных возрастных категорий. Среди участников турнира – учащиеся гимназии № 1, лицея, школ № 3, 14, 32, 46, 24, студенты педагогического колледжа и Братского металлургического техникума, а также представители ветеранских организаций города. Первенство города, органи-

зованное Братской Федерацией настольного тенниса, состоялось при финансовой поддержке ряда организаций города, в том числе, Братского городского отделения ЛДПР и лично депутата областного Законодательного Собрания от ЛДПР Георгия Любенкова.

12 марта в Ангарске, в бассейне спорткомплекса «Ангара», состоялись спортивные соревнования с элементами спасательного многоборья среди инвалидов. Мероприятие стало возможным благодаря поддержке депутата ЗС Дмитрия Ершова.

Усилиями депутата Законодательного Собрания Олега Кузнецова был решен вопрос, связанный с финансированием ремонта крупнейшего стадиона Усолья-Сибирского - спортивного комплекса «Химик». При его личном содействии в бюджет Иркутской области на 2016 год включили статью расходов на проект ремонта спортивного комплекса «Химик».

1 июня на базе аэродрома поселка Оек прошла военно-патриотическая акция «90 лет на службе России», приуроченная к празднованию Дня России.

В мероприятии приняли участие представители Правительства Иркутской области, в том числе депутат Законодательного Собрания Иркутской области от ЛДПР Сергей Магдалинов.

Участие в общественно-значимых и культурно-массовых мероприятиях

В конце января в помещении Братской технической школы ДО-СААФ состоялось открытие Досугового центра для ветеранов. Его открытие стало возможным благодаря инициативе ветеранского актива, участию администрации города Братска, а также финансовой поддержке депутата Законодательного Собрания Иркутской области от ЛДПР Георгия Любенкова.

А в информационно-досуговом центре «Победа» города Братска состоялась традиционная встреча ветеранов, посвященная 72-ой годовщине снятия блокады Ленинграда.

Поздравить ветеранов пришли представители администрации Центрального округа и общественности города, а учащиеся школы №31 порадовали собравшихся концертной программой.

С приветственным словом от имени депутата Законодательного Собрания от ЛДПР Георгия Любенкова и депутата Думы города Братска от ЛДПР Валентины КОРТУНОВОЙ к собравшимся обратились их помощники.



Творческая гостиная «Парнас» Народного университета ветеранов образования города Братска провела очередную встречу. Заседание гостиной, в рамках завершившегося Года литературы-2015 в России, который, к тому же, совпал с 60-летием города, было посвящено творчеству братских поэтов и писателей. Тема гостиной – «Дарю тебе, мой Братск, слова любви».

Встреча в гостиной, как и все предыдущие, состоялась при поддержке депутата Законодательного Собрания Георгия Любенкова.

Свое очередное заседание 2016 года творческая гостиная «Парнас» ветеранов педагогического труда вновь провела в гостях у Братского филиала Иркутского государственного университета.

Тема гостиной - «Теория Большого взрыва» была посвящена Дню российской науки.

Заседание гостиной «Парнас», как обычно, состоялась при поддержке попечителей Народного университета - депутата областного парламента Георгия Любенкова и депутата Думы города Братска от ЛДПР Валентины КОРТУНОВОЙ.

Буквально через неделю в Братске отметили четырехлетие высшей народной школы. В рамках торжественного мероприятия одна из школ города принимала почетных гостей – педагогов из Народного университета ветеранов образования. По случаю четырехлетия этой высшей народной школы слушатели университета провели свой открытый урок. А заодно ознакомились с достижениями школы и получили прекрасную возможность посмотреть, в каких условиях получают знания нынешние школьники. В подарок гостям учащиеся школы подготовили небольшой вокальный концерт. Еще одним подарком, на этот раз от совета ветеранов образования и депутата Законодательного Собрания от ЛДПР Георгия Любенкова, попечителя университета, стало выступление семьи музыкантов Вяткиных.

В середине марта во всех городах области с размахом прошли народные гуляния, посвященные проводам Масленицы. Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области от ЛДПР Дмитрий Ершов, Георгий Любенков, Олег Кузнецов и Сергей Магдалинов и их по-

мощники приняли непосредственное участие в мероприятиях и сердечно поздравили жителей с этим замечательным праздником.

17 марта 2016 года депутат Законодательного Собрания Иркутской области от ЛДПР, один из учредителей фонда «Город без наркотиков» Дмитрий Ершов и его коллеги наградили Борбозскую Валентину Николаевну за храбрый поступок (летом она спасла тонущего в реке ребенка), вручили учрежденную фондом награду «Серебряного льва», ценный подарок и букет цветов.

В конце марта в Усолье-Сибирском прошел ставший уже традиционным конкурс "Битва квартетов". 8 квартетов – не профессионалов, а любителей – боролись за звание лучшего исполнителя песен. Финансовую и организационную поддержку Шоу квартетов оказал депутат ЗС Олег Кузнецов.

В апреле журналисты телекомпании «Усолье» при поддержке депутата Законодательного Собрания области Олега Кузнецова, в рамках подготовки к празднованию 71-й годовщины Великой Победы, объявили о новом телепроекте. В этот раз его героями решено было сделать «детей войны».

Стоит отметить, что Олег Кузнецов уже не первый раз поддерживает акции, посвященные Великой Победе, он был и одним из инициаторов и участников усольского марафона «Зажжем огонь вместе», после чего удалось не только собрать деньги для вечного огня, но и привлечь постоянного спонсора и добиться, чтобы наш вечный огонь горел всегда, кроме того при его поддержке вышел телепроект «Я убит, я живой», который стал победителем на конкурсе ТЭФИ и завоевал почетную статуэтку Орфея. Также Олег Кузнецов стал спонсором издания усольской книги о семьях, которые прожили вместе 50 и более лет, герои книги тоже дети войны.

В конце апреля в Братске состоялось заключительное заседание творческой гостиной «Парнас» сезона 2015-2016.

Встреча была посвящена 385-летию образования Братского острога, ее темой стала – «Путь русских на восток. Некоторые его страницы». С большим интересом прослушали собравшиеся историю присоединения к России территории Сибири, которая сопровождалась показом видеоряда. Вторая часть программы включала выступление вокалистов. Творческая гостиная, созданная в декабре 2012 года слушателями Народного университета ветеранов педагогического труда работает в Братске при поддержке попечителей – депутата Законодательного Собрания от ЛДПР Георгия Любенкова и депутата Думы г. Братска от ЛДПР Валентины КОРТУНОВОЙ.

За четыре сезона работы гостиная очень полюбилась братчанам, все встречи в гостиной – интересные, разнообразные и содержательные, проходят при полных залах.

В торжественных шествиях, посвященных 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, по всей территории области приняли участие все депутаты Законодательного собрания региона от ЛДПР Олег Кузнецов, Дмитрий Ершов, Георгий Любенков и Сергей Магдалинов.

13 мая в Братском драматическом театре состоялось торжественное собрание в честь 45-летия городского совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

Для собравшихся была подготовлена большая концертная программа, в которой приняли участие ветераны-лауреаты фестиваля «Не стареют душой ветераны» и юные таланты – воспитанники Дворца творчества детей и молодежи.

Заслуженные горожане вспомнили достижения прошлых лет. Особо отличившимся были вручены благодарственные письма и грамоты. Ветеранов поздравили представители администрации, градообразующих предприятий, депутаты Законодательного Собрания и Думы. Георгий Любенков, депутат Законодательного собрания Иркутской области от ЛДПР вручил благодарственные письма и памятные сувениры.

Депутатами фракции ЛДПР были также подготовлены и проведены:

18 марта в Иркутске на площади возле стадиона Труд прошёл митинг-концерт, посвящённый второй годовщине вхождения Республики Крым и города Севастополь в состав Российской Федерации.

В мероприятии принял участие актив Иркутского регионального отделения ЛДПР: депутаты Законода-



тельного Собрания Олег Кузнецов и Дмитрий Ершов, координатор ИРО ЛДПР Виктор Галицков, представители молодёжной организации ЛДПР. Активисты молодёжной организации ЛДПР приготовили спе-

циальные плакаты с тематическими лозунгами и раздавали партийные сувениры, которые с удовольствием принимали все участники митинга.

В апреле была организована рабочая поездка в поселок Куйтун делегации Иркутского регионального отделения ЛДПР в составе депутата Законодательного Собрания от ЛДПР Дмитрия Ершова, помощника депутата Государственной Думы от ЛДПР Михаила Сазонова и координатора Иркутского регионального отделения ЛДПР Виктора Галицкова.

Главным вопросом встреч на местном уровне стало обсуждение проблем района: безработицы, трудоспособности населения, подготовка к предстоящим выборам в сентябре 2016 г.

15 сентября на площади у кинотеатра «Баргузин» в Иркутске состоялся митинг, посвященный Дню демократии.

В мероприятии приняли участие актив и сторонники ЛДПР, а также депутаты фракции ЛДПР в полном составе.

4 ноября на сквере Кирова в Иркутске прошел праздничный митинг, посвященный Дню Народного единства.

В мероприятии приняли участие актив и сторонники ЛДПР, депутаты фракции ЛДПР в Законодательном собрании Иркутской области в полном составе.



Оказание спонсорской (шефской) помощи

Одним из приоритетных направлений своей работы депутаты фракции ЛДПР считают помощь образовательным учреждениям области, а также детям-сиротам.

Так, в январе 2016 года депутат Законодательного Собрания от ЛДПР Дмитрий Ершов помог отремонтировать комнаты в общежитии,

выделенные администрацией Ангарского городского округа для взрослых сирот.

Благодаря поддержке депутата, в комнатах заменили окна и двери, наклеили новые обои и постелили линолеум.

26 марта в МАУК «Дворец искусств города Братска» состоялся Гала-концерт победителей отборочного тура областного фестиваля «Байкальская звезда».

В фестивале принимали участие творчески одаренные дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, дети-инвалиды из 9-ти муниципальных образований северных территорий Иркутской области: Усть-Илимска и Усть-Илимского района, Усть-Кута и Усть-Кутского района, Бодайбинского, Чунского, Киренского, Казачинско-Ленского, Нижнеилимского, Тайшетского, Братского районов.

От имени депутата Законодательного Собрания Иркутской области от ЛДПР Георгия Любенкова и депутата Думы г. Братска от ЛДПР Олега Попова присутствующих приветствовала помощник Людмила Циколина, которая от имени депутатов вручила благодарственные письма и подарки творческим коллективам школы №25, детского приюта «Исток» и центра воспитания детей, оставшихся без попечения родителей.

В апреле одна из старейших школ города Братска – МБОУ «Средняя образовательная школа № 3» отметила свое 60-летие. В истории школы много славных страниц, побед на конкурсах и смотрах самого разного уровня, несколько десятков «золотых» медалистов и многочисленные выпускники, прославившие родную школу своими трудовыми успехами.

В подарок школе депутат Городской думы от ЛДПР Валентина Картунова и депутат ЗС от ЛДПР Георгий Любенков передали сертификаты на оргтехнику.

Накануне празднования Дня Победы и юбилея Ангарска депутат Законодательного собрания Иркутской области Дмитрий ЕРШОВ преподнёс ветеранской организации города подарок - новенький баян. Трогательные, вечные, родные песни из репертуара вокального ансамбля городского Совета ветеранов «Виктория» теперь звучат под аккомпанемент нового музыкального инструмента.

А в концертном зале Братского музыкального училища состоялось празднование 45-летнего юбилея Совета ветеранов МВД г. Братска. В числе собравшихся были не только ветераны службы, но и семьи погибших при исполнении воинского долга, вдова ветерана Великой Отечественной войны, которым были вручены подарочные наборы с бытовой техникой, пледами, комплектами посуды, приобретенные на средства благотворителей. Большая часть подарков была приобретена

на средства депутата ЗС от ЛДПР Георгия Любенкова, а также депутатов Гордумы от ЛДПР Валентины КОРТУНОВОЙ, и Олега Попова.

В конце апреля в школе №3 г. Усолье-Сибирское прошёл очередной городской фестиваль школьных видеофильмов "Перемена".

Ребята с нетерпением ждали результатов фестиваля, ведь их оценивали настоящие профессионалы тележурналистики. Вот уже 7-й год подряд фестиваль поддерживает партия ЛДПР в лице Олега Кузнецова, депутата ЗС Иркутской области.

В мае в Ангарском обществе слепых прошёл Турнир по настольному теннису. Финансовую поддержку соревнованиям оказал депутат Дмитрий Ершов.

Благодаря еще одной поддержке депутата Законодательного Собрания Иркутской области от ЛДПР Дмитрия Ершова ансамбль Ангарского общества слепых «Разгуляй» 9 мая выступил на сцене поселка Мегет.

Дмитрий Ершов давно поддерживает ангарчан с ограниченными возможностями. На этот раз он помог ансамблю с выделением автобуса, чтобы эта запоминающаяся праздничная поездка стала возможной.

Еще одному ансамблю Общества слепых помог в июне депутат Дмитрий Ершов. Им был организован транспорт и сопровождение музыкантов, которые играют на деревянных ложках, для поездки на региональный фестиваль «Троица», который прошёл 19 июня 2016 года в архитектурно-этнографическом музее «Тальцы». Ансамбль также выезжал на выступления в пос. Железнодорожник Усольского района в честь празднования Дня России.

При содействии Дмитрия Ершова музыкальному коллективу также помогли подготовить документы для получения звания народного ансамбля ложкарей. Всего в его состав входят 10 человек, все слепые или слабовидящие.

День защиты детей отметили во всех населенных пунктах области. Многодетные семьи, присутствовавшие на празднике, получили от депутатов подарки и сувениры.

В сентябре в жилом районе Сухой г. Братска состоялось торжественное открытие обновленного мемориального комплекса. Это стало возможным благодаря усилиям Совета ветеранов Правобережного округа, а также спонсорской помощи депутата Законодательного Собрания Иркутской области Георгия Любенкова.

«Танцуй, пока молодой!» - так назвали свой праздничный чер ветераны первичной организации 16, 17 и 18 микрорайонов города Братска. Мероприятие, проведенное ветеранами в помещении МБОУ «СОШ № 3», в рамках празднования Дня пожилого человека, получи-

лось веселым и содержательным. Закончился праздник чаепитием, подготовленным активом ветеранской организации при поддержке депутатов от **ЛДПР** Георгия Любенкова и Валентины Кортуновой.

Безусловно, одним из самых ярких событий отчетного года можно считать прибытие в Иркутскую область Поезда **ЛДПР**. Нашим регионом был установлен абсолютный рекорд среди всех регионов сии по количеству встречающих поезд **ЛДПР** за все время существования поезда.



В городе Усолье-Сибирское встретить спецпоезд пришли 1100 человек. Это стало возможным потому, что **ЛДПР** в Приангарье знают, ей верят, ее поддерживают.

В этом году на станциях состав встречало рекордное количество жителей.

В столице Приангарья, в Иркутске, на перрон пришло более 500 человек. В руки юристов было передано рекордное количество обращений – около 400 – почти каждый пришедший смог получить исчерпывающие ответы на волнующие вопросы.

Только за один день пребывания агитпоезда на территории Иркутской области 5 мая, делегацию встретило около 3500 человек, а на имя Владимира Жириновского поступило 1200 обращений.

Все это стало возможным благодаря слаженной работе фракции **ЛДПР** в Законодательном собрании региона и Иркутского регионального отделения **ЛДПР** под руководством его координатора Виктора Галицкова.

Одним из главных мероприятий регионального отделения ЛДПР по праву можно считать Школу партийного актива, которая прошла в Иркутске 1 июля. Несколько десятков человек из более чем половины местных отделений ЛДПР съехались для учебы в столицу Приангарья. Подготовкой Партшколы был занят весь партийный актив ИРО ЛДПР во главе с координатором Иркутского регионального отделения ЛДПР Виктором Галицковым и депутатами Законодательного собрания Иркутской области Георгием Любенковым, Дмитрием Ершовым, Олегом Кузнецовым и Сергеем Магдалиновым. В первый день занятий состоялось анкетирование и тестирование слушателей партшколы. С лекцией «Основные положения избирательного законодательства» выступил руководитель отдела ВПШ ЦА ЛДПР Алексей Лысенков. Завершились занятия деловой игрой «Работа УИК в день голосования».



Во второй и третий день Партшколы прошла Конференция Иркутского регионального отделения ЛДПР по выдвижению кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Иркутской области по одномандатным избирательным округам № 2 и № 16, кандидатов на должности глав и мэров

МО на муниципальные выборы Иркутской области, кандидатов в депутаты на муниципальные выборы в Иркутской области 18 сентября 2016 года. Руководитель отдела ВПШ ЦА ЛДПР Алексей Лысенков прочитал слушателям ряд лекции по теме выборов.

А еще в начале 2016 года в Приангарье пришла долгожданная новость. Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев подписал Постановление о создании территории опережающего социально-экономического развития (ТОР) в Усолье-Сибирском.

Подписано также Соглашение о сотрудничестве Иркутской области и Фонда развития моногородов по развитию Усолья-Сибирского. Подписанию важных документов предшествовала большая совместная работа властей города и области, а также депутатов всех уровней от ЛДПР. Неоценимый вклад в нее внесли депутат Государственной Думы РФ от Иркутской области Андрей Луговой и депутат Законодательного Собрания Приангарья, руководитель фракции ЛДПР Олег Кузнецов.

Совместными усилиями местной, региональной власти и Государственной Думы удалось «достучаться» до Президента и до премьера. Результатом этой работы стало то усиленное внимание, которое Правительство России теперь уделяет моногородам, включая наши, иркутские. И, как главный результат, - присвоение Усолью-Сибирскому статуса ТОР.

Руководитель фракции ЛДПР
в Законодательном Собрании
Иркутской области

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'O.N. Kuznetsov', written in a cursive style.

О.Н. Кузнецов